
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) TK AL-ISLAM 

TAHUN AJARAN 2020/ 2021 

Satuan Pendidikan  : TK Al-Islam 

Semester/Minggu  : I/10 

Hari/Tanggal   : ............ 

Kelas/Kelompok Usia  : B (5-6 tahun) 

Tema/Subtema  : Tanaman/Buah-buahan 

Strategi/Model  : Kelompok dengan Kegiatan Pengaman 

Kompetensi Dasar  : 1.1, (3.12-4.12), (3.3-4.3), (3.6-4.6), (3.15-4.15) 

Materi    : Benda ciptaan Tuhan, huruf (a p e l), mengenal bilangan dan  

                                                  lambang bilangan 1-10                                                   

Alat dan Bahan  : Lem, krayon, guntingan gambar apel, gambar keranjang buah,  

                                                  gambar pohon dan guntingan  huruf  

Alokasi waktu   : 10 menit 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Mengenal buah-buahan sebagai ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat melakukan gerakan melompat secara terkontrol, seimbang dan lincah 

3. Anak memiliki sikap mau mengikuti aturan kegiatan main dalam belajar 

4. Anak dapat menyebutkan urutan bilangan 1-10, mengenal lambang bilangan 1-10 dan 

mengenal bilangan dengan cara menghitung 

5. Anak dapat mengenal dan menyebutkan bunyi huruf  “a p e l” 

B. Kegiatan Pembelajaran : 

1. Pembukaan (± 3 menit ) 

- Berdoa sebelum kegiatan 

- Bercakap-cakap dan tanya jawab tentang tema/subtema 

- Menyanyi 

2. Kegiatan Inti (± 6 menit) 

- Menyebutkan urutan bilangan 1-10 

- Menempel guntingan gambar apel sesuai angka  

- Menyusun huruf “a p e l “ 

- Mewarnai gambar keranjang buah 

             

 

 

 

 

 



                  Langkah-langkah kegiatan : 

a. Guru menjelaskan kegiatan dan aturan main   

b. Anak berbaris kemudian satu persatu melompat maju ke depan 10 kali sambil 

menyebutkan urutan bilangan 1-10, dan selanjutnya mengambil lembar kegiatan 

yang sudah disediakan 

c. Anak mengamati gambar dalam lembar kegiatan, kemudian mengambil guntingan 

gambar apel sesuai angka yang tertera pada lembar kegiatan dan menempelkannya 

pada lembar kegiatan 

a. Anak mengambil guntingan huruf “a p e l” dan menyusunnya dengan cara 

menempelkan pada lembar kegiatan  

b. Anak mewarnai gambar keranjang buah 

3. Penutup (± 1 menit ) 

- Berdiskusi tenteng kegiatan hari ini dan penguatan materi 

- Menanyakan perasaan anak saat bermain 

- Pesan moral   

- Berdoa pulang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. Rencana Penilaian 

Program 

Pengem 

bangan 

KD Indikator 

Nama Anak 

1 2 dst 

NAM 1.1 Anak mampu menyebutkan benda ciptaan 

Tuhan 

   

Fisik 

Motorik 

3.3-4.3 Anak mampu melakukan gerakan melompat 

secara terkontrol, seimbang dan lincah 

(Motorik Kasar) 

   

Anak terampil menggunakan tangan kanan 

dan kiri ke dalam berbagai aktivitas seperti 

mewarnai gambar (Motorik halus) 

   

Kognitif 3.6-4.6 Anak mampu menyebutkan urutan bilangan 

1-10 

   

Anak mampu mengenal lambang bilangan  

1-10 dan mengenal bilangan dengan dengan 

cara menghitung 

   

Sosial 

Emosional 

2.6 Anak memiliki sikap mau mengikuti aturan 

kegiatan main dalam belajar 

   

Bahasa 3.12-4.12 Anak mampu menyebutkan bunyi huruf ‘apel’    

Seni 3.15-4.15 Anak mampu mewarnai gambar dengan indah 

sesuai kreatifitasnya sendiri 

   

     

     Rubrik Penilaian :  

BB Belum Berkembang 

MB Mulai Berkembang 

BSH Berkembang Sesuai Harapan 

BSB Berkembang Sangat Baik 

 

     Mengetahui,                                                                             Sleman, ................... 

     Kepala TK AL-Islam                                                               Guru kelas B 

 

 

     Siti Nur Rochayati Robingah, S.Pd.AUD                                Ismunarni, S.Pd 

                                                                           


